Розрахувати параметри БПР при проведенні польового штреку згідно варіантів. Номер варіанту приймається за списком студентів у журналі старости групи.
	№ варіанту
	Vмес, м/міс
	Sнач, м2
	f
	Наявність метану

	1
	150
	8,0
	20
	є

	2
	200
	8,5
	19
	не має

	3
	250
	9,0
	18
	є

	4
	300
	9,5
	17
	не має

	5
	350
	10,0
	16
	є

	6
	400
	10,5
	15
	не має

	7
	450
	12,0
	14
	є

	8
	500
	13,0
	13
	не має

	9
	550
	14,0
	12
	є

	10
	600
	15,0
	11
	не має

	11
	650
	16,0
	10
	є

	12
	700
	17,0
	9
	не має

	13
	150
	18,0
	8
	є

	14
	200
	19,0
	7
	не має

	15
	250
	20,0
	6
	є

	16
	300
	21,0
	5
	не має
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	350
	22,0
	4
	є

	18
	400
	23,0
	3
	не має

	19
	450
	24,0
	10
	є

	20
	500
	25,0
	20
	не має



